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Adidas 82,5 1,3% Bayer 79,7 0,7% E.On 13,6 -0,1% 85,4 -1,1%
4,2 -2,4% 10,7 -5,0%

6,8 -3,3% 1,2 -0,8% 37,7 -0,3%
5,3 -2,3% 15,6 -0,7% 3,3 -2,0%

69,6 -0,2% 31,3 -0,4%

Siemens
Arcelormittal 10,3 0,0% BMW 70,0 0,4% Fiat Telefonica
Axa 13,7 0,5% BNP Paribas 40,4 1,1% Infineon 6,3 0,3% Thyssenkrupp 16,2 0,6%
Banco Bilbao Commerzbank Linde 145,3 0,7% Total
Banco Santander Daimler 44,1 0,3% Lufthansa Unicredit
BASF Deutsche Bank Nokia 2,5 2,4%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

Vállalati hírek 
 
- A február végi közel 2 milliós short állomány negyedére csökkent az Adidas esetében, és a ma reggel 

publikált adatok alapján március közepén mindössze 463 ezer részvénnyi short pozíció volt nyitva. 
 
- A BASF 3 milliárd dollár rulírózó hitelt vett fel a jövőre lejáró 2,25 milliárd dolláros hitel refinanszírozására. 

A kamat 25 bázisponttal a hat hónapos Libor fölött van, vagyis a költsége jelenleg 26 bázispont. A hírnek 
szerintünk nincs jelentős hatása az árfolyamra.  

 
- A BASF olajvállalata, a Wintershall olajat talált Dánia partjainál. A föld méhe mintegy 100 millió hordó 

olajat rejthet, amelyből szerintünk mintegy 25 millió hordó termelhető ki. A Hibonite nevű mezőben 35 
százalékos részesedése van a Wintershall-nak. A készlet kitermelhetőségét még nem vizsgálta meg a 
cég. A nemzetközi statisztikák alapján a BASF-re eső várható érték szerintünk 90 millió dollár körül van, 
így a részvényenkénti hatás 7 cent lehet, ami a jelenlegi részvényár 0,1 százaléka.  

 
- A Credit Suisse bejelentette, hogy megvásárolja a Morgan Stanley Európát, Közel-Keletet és Afrikát 

tömörítő privátbanki üzletágát. A kezelt vagyon 13 milliárd dollár, a tranzakció várhatóan az év második 
felében zárul. A vételárat nem hozták nyilvánosságra, becsléseink szerint 2 milliárd dollár körül alakulhat. 

 
- A Standard & Poor’s hitelminősítő negatív felülvizsgálat alá helyezte a Deutsche Bank „A+” besorolását, 

mert a frankfurti székhelyű cég múlt héten azt mondta, hogy az amerikai jelzálog perek kapcsán a további 
költségek fedezésére újabb pénzeket különített el, így gyengébbek lettek a tavalyi profitszámai.  

 
- A Deutsche Bank azzal számol, hogy a Libor manipulációja miatti összes költséget elszámolja a 2013-as 

évben. Korábban már 500 millió eurós céltartalékot képzett a társaság, hogy ebből finanszírozza a 
bírságot. A hírnek nincs árfolyamhatása. 

 
- A BofAML törölte európai listájáról a Deutsche Bank papírjait.  
 
- A Lufthansa csoporthoz tartozó fapados Germanwings 2015-ben válhat profitábilissá a társaság 

vezérigazgatója szerint. A Lufthansa egyúttal azon gondolkodik, hogy fapados légitársasággal Ázsia 
irányába terjeszkedjen. Az egyelőre nem eldöntött, hogy ezt más légitársaságokkal együttműködve, vagy 
saját járatok indításával oldaná meg. Elsősorban Dél- Kelet Ázsiába és Indiába indítana olcsó járatokat a 
Lufthansa, ami a növekedés egyik motorja lehetne. A kontinensen belüli közlekedésben már jelentős 
szeletet hasítottak ki a fapados légitársaságok, de interkontinentális járatok esetében még nem 
számítanak elterjedtnek. 

 
- Az orosz Gazprom 20%-os tulajdonrészt vásárol a Total bolíviai gázmezőjében. A tranzakció után a Total 

részesedése a mezőben 60%-ra csökken. A hírnek nincs árfolyamhatása. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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